2020年10月16日 星期五 广告

# "总理和我聊了9分钟,一直鼓励我们"

全国"双创周"启幕,总理视频连线宁波企业

本报讯(记者 薛曹盛 通讯员 杨磊 徐庭娴)昨日下午,2020年全 国大众创业万众创新活动周正式开幕,宁波(鄞州)分会场活动同时开启。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在北京人民大会堂出席开幕式时,视频连线了三家企业。其中一家为位于鄞州的宁波市三个阿姨信息科技有限公司。

当记者采访宁波市三个阿姨信息 科技有限公司总裁于方明时,他依旧 言语激动:"总理和我整整聊了9分 钟,一直在鼓励我们!"

"人一辈子有三个阶段需要月嫂,一个是出生,需要月嫂;一个是中年,需要保姆;一个是老年,需要护工,家政行业是大有可为的。"董事长王安丽在小女儿出生以后,同样面

临月嫂难找的困境。2013年,夫妻俩在吉林长春创办"三个阿姨",2014年,"三个阿姨"APP正式上线。2015年,宁波三个阿姨信息技术有限公司落户鄞州,目前是国内唯一s2b2c模式的互联网家政服务平台。

"选择这里,是因为长三角的家政服务需求大,而且互联网人才集聚。"王安丽说。

今年疫情期间,全国家政行业都 受到了不小的冲击,很多家政企业面 临生存危机。但"三个阿姨"却实现 逆势增长。

于方明透露,疫情期间,有1万多家家政企业人驻他们的平台,诸如远程面试、身份核验、信用查询等数据,与去年相比均增长了35%左右。

"我们的核心竞争力就是培训!" 于方明透露,疫情期间,"三个阿姨" 通过线上线下服务,提升家政人员的就业能力。他们通过"校企合作"的模式,与吉林水利电力职业学院等院校合作成立家政学院,累计培训家政人员200多万人次。他们还编写了《现代家政服务实用教程》,和商务部共同编写出版《家庭保洁技能手册》,成为上合组织国家技能大赛中的家政技能大赛标准制定者。

疫情期间,企业组建257个家政 联盟群,开通家政大学,邀请全国200多名老师录制课程或直播讲课。类似"疫情下,家政行业何去何 从"这样的直播话题圈粉无数,最多的一场直播,有6万多人同时观看。 疫情期间,这样的直播,他们办了几 百场,家政企业慕名来入驻,家政人员安心培训,这个平台越来越火了。

2018年12月,"三个阿姨"家盟•

家政管理系统正式上线。这一管理系统是全国唯一对接公安部身份核验和最高人民法院征信、失信系统的平台,线上可以提供身份证活体检测真伪和信用情况。平台不仅公开服务质量信息、服务项目和收费标准,还可远程面试并签订三方电子家政服务协议,有效提升家政行业的管理和服务信息化水平。

这几年,"三个阿姨"迅速扩张,目前已覆盖北京、上海、深圳等全国300多个城市。企业共赋能3万多家家政公司创业,直接带动逾13万名阿姨就业。"我们是小切口,大民生,我们要计划上市,引领全球家政业。照这个速度,年底可以实现100万人就业,到明年可以实现500万人就业。"说起未来的规划,于方明信心满满



宁波东钱湖院士之家(宁波院士中心)坐落在东钱湖陶公山南麓。通讯员供图

#### **企 华夏银行** 宁波分行

### 花黑理则

#### 则聚福来

产品名称		期限/	认购起点	业绩基准 (年化)	发售日期	销售渠道
产品序列	产品属性	(天) (万元)				
龙盈ESG 固收1号 (一年定开)	一年定开	一年		4.15%-4.3%	10/15-10/21	
龙盈ESG 混合G款6号 (两年定开)	两年定开	两年	1	4.7%-5.4%	10/13-10/19 - - 10/16 10/19-10/22	柜台 手机 网银
龙盈百岁人生 固收2号 (三年定开)	三年定开	三年		5.0%-5.8%		
龙盈固收 G款47号 (半年定开)	半年定开	半年		4.0%-4.1%		

温馨提示:理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。 理财非存款、产品有风险、投资须谨慎。



#### 华夏银行宁波分行各营业网点

网点	地址	理财热线	
分行营业部	鄞州区和源路366号国际金融服务中心北区E座1楼	87972597	
海曙支行	海曙区蓝天路207号	87972652	
鄞州支行	鄞州区四明西路142-146号	82816019	
慈溪支行	慈溪市新城大道北路338号	58587738	
余姚支行	余姚市兰江街道四明西路716-726号	62756699	
北仑支行	北仑区新碶宝山路83号、85号、65号203室	86799206	
江东支行	鄞州区江东北路281号	83892957	
江北支行	江北区宝庆路36-42号	87208109	
宁海支行	宁海县桃源街道气象北路650号	82555222	
石碶支行	海曙区万兴路1404号	87789186	
柴桥社区支行	北仑区柴桥街道万景山路25-27号	86053788	

## 宁波东钱湖院士之家 (宁波院士中心) 昨启用

本报讯(记者 谢舒奕 通讯 员 袁春 刘奕艺) "枝繁巢暖引 凤来"。昨日,宁波东钱湖院士之家(宁波院士中心)正式启用。陈建峰、薜群基、吴志强、舒兴田、江东亮、高从增、李仲平、钱锋、聂祚仁、马大为、任其龙、刘正东、宫声凯、董绍明、徐政和等院士在现场共同见证这一历史性时刻。

院士中心启用仪式开始前, 所有与会院士、嘉宾与一群宁波 小学生在宁波东钱湖院士之家 (宁波院士中心)附近的院士林开 展植树活动,"我是宁波人,小时 候就在这里干过农活的。"现场, 中国工程院党组成员、秘书长陈 建峰边为小树培土、浇水,边寄语 身边的孩子们要好好学习,"欢迎 你们长大以后加入我们的队伍。"

宁波东钱湖院士之家(宁波院士中心)的东西主楼,不仅保留了传承文化魅力的红砖立面和建筑细节,还将如湖水波纹般律动的拱形元素,演化为精致典雅的建筑厅堂,建构出气质高雅且富于内涵的院士中心主楼;新建的访客中心与陶公讲堂作为配套建筑,居中点缀于山林间;一条风雨景观连廊将四栋建筑和室外景观相互串联……院士们参观之后走进会议室坐下来一起"找找感觉"。

宁波是中国著名的"院士之乡",截至目前,宁波籍两院院士的总数达118人,其中健在的84人。"诞生在宁波的院士非常多,无论他们走到哪里,'胃籍'不会改,希望院士们能够经常'回家'。"中国工程院院士吴志强表示,不仅宁波的院士,希望国内国外的院士都能够在这里进行跨学科的交流、碰撞,"最理想能够每

个月都有院士在这里开会、谈论 未来宁波怎么发展,未来浙江、中 国怎么发展。"

宁波东钱湖院士之家(宁波院士中心)坐落在东钱湖陶公山南麓,占地52.57亩,系对原宁波师范学院旧校舍改扩建而成。目前,宁波东钱湖院士之家(宁波院士中心)首批已有34名院士进"家",其中建立长期稳定合作关系院士12名;自建设试点工作开展至今,已有26批次、近百名院士及专家前来开展"院士行"、决策咨询、学习研讨、文化传播等各类活动,7个由院士专家团队主导科研技术攻关的产业项目全新落地,5个项目达成初步合作意向。

那么宁波会如何用好这座新"智库"呢?按照规划,宁波东钱湖院士之家(宁波院士中心)主要致力于攻坚关键技术、推进成果转化、服务决策咨询、开展学术交流、培养创新人才、传播科学文化、院士休闲康养等方面发挥核心作用,主动对接战略性新兴产业,有效服务产业转型、技术升级和创新发展,全力打造立足宁波、服务浙江、辐射长三角、面向海内外的智力高地。

对此,浙江省人民政府省长 郑栅洁作出批示:"东钱湖院士中 心作为集聚顶尖智力的高地,对 于推进甬江科创大走廊建设,打 造创新发展强引擎意义重大。瞄 准一流目标,扎实做好'集智''创 智''联智'三篇文章,提供温馨舒 适服务,营造开放包容环境,用心 用功用情推动海内外院士专家入 驻工作,尽快取得成果、打出品 牌、扩大影响,为宁波加快建设高 水平创新型城市,为全省建设"重 要窗口"提供高端智力支撑。"